



**Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Budai Campus**

**Agrár- és Élelmiszergazdasági Intézet
Ellátásilánc-menedzsment mesterképzési szak**

Magyarország, mint logisztikai központ

Belső konzulens: Dr. Mészáros Kornélia
egyetemi adjunktus

**Belső konzulens
intézete/tanszéke:** **Agrárlogisztika, Kereskedelem
és Marketing Tanszék**

Készítette: Tarnóczy Tamás

Budapest

2024.

Dolgozat címe: Magyarország, mint logisztikai központ

A dolgozatot készítő hallgató neve: Tarnóczy Tamás

Szak, képzési szint és munkarend megnevezése: Ellátásilánc-menedzsment mesterképzési szak, levelező

Intézet/tanszék (ahol a dolgozat készült) megnevezése: Agrár- és Élelmiszerlogisztikai Intézet

Belső témavezető: Dr. Mészáros Kornélia, egyetemi adjunktus, Agrárlogisztika, Kereskedelmi és Marketing Tanszék

A dolgozat alapján kijelenthető, hogy Magyarország logisztikai központként való pozicionálása jelentős előnyökkel bír a globális és regionális kereskedelmi hálózatokban. A kutatás mélyreható elemzése rávilágított a stratégiai földrajzi elhelyezkedés, a versenyképes infrastruktúra, és az innovatív logisztikai megoldások fontosságára. Ezek az erősségek lehetővé teszik Magyarország számára, hogy kiemelkedő szerepet töltsön be a nemzetközi logisztikában, elősegítve ezzel a gazdasági növekedést és a kereskedelmi kapcsolatok elmélyítését.

A kutatás főbb következtetései az alábbiakban állapíthatóak meg:

Magyarország stratégiai földrajzi pozíciója előnyös a regionális és transzkontinentális logisztikai folyamatokban. Az ország központi elhelyezkedése kiemelkedő lehetőséget biztosít az áruforgalom hatékony kezelésére, különösen az e-kereskedelem és a kereskedelmi logisztika terén.

A magyar logisztikai infrastruktúra és szolgáltatások versenyképesek a régió más országaival szemben, bár további fejlesztések szükségesek az infrastruktúra modernizálása és a szolgáltatások minőségének javítása érdekében.

Az innovatív technológiák és megoldások bevezetése pozitívan hat a magyar logisztikai szektor versenyképességére. A digitális transzformáció és az Ipar 4.0 technológiák alkalmazása növeli a hatékonyságot, csökkenti a költségeket és javítja a szolgáltatások minőségét.

Ezek a specifikus javaslatok, véleményem szerint, célzottan kezelik a magyar logisztikai szektor előtt álló kihívásokat, és lehetőséget biztosítanak az ország számára, hogy kihasználja földrajzi és stratégiai előnyeit, javítsa infrastruktúráját és szolgáltatásait, valamint innovatív megoldásokkal erősítse versenyképességét a globális piacon.

Végeredményben, a dolgozat alapján készített következtetések és javaslatok arra ösztönzik Magyarországot, hogy kihasználja stratégiai előnyeit, és további lépéseket tegyen a logisztikai központként való pozíciójának megerősítése érdekében, miközben figyelembe veszi a globális kereskedelmi környezet változásait és a fenntartható fejlődés követelményeit.